



# 喜迎十九大 青春心向党

华明杰 上海电影艺术职业学院 摄影报道

2017 年 10 月 2 日,喜迎十九大“上海大学生艺术实践基地联演活动”在浦东新区世纪公园大舞台拉开了帷幕。此次活动旨在传承创新中华优秀传统文化,以

校园文化精品引领城市文化提升,增强文化自信、增进文化认同。华东师范大学、华东理工大学、东华大学、上海音乐学院、上海戏剧学院等多所高校大学生文

化志愿者参与演出。本次展演节目内容丰富,涵盖音乐、戏曲、舞蹈、杂技、武术等多元表现形式,展现了上海青年学子的精神面貌和艺术素养。



# 不忘初心 以青春荐轩辕

以大学生喜闻乐见的形式,让青年们有实实在在的体会感、获得感。连日来,上海海洋大学的大学生们发起丰富多彩的活动,以实际行动开启“喜迎十九大”模式。

## 历史不能忘

当水产与生命学院 2017 级水产 3 班的同学自发走进中共一大会址时,青红交错的墙,黑漆的大门,当年参加一大会议的十三位党员和两位国际代表的巨幅铜质浮雕像映

入眼帘。巨大的视觉冲击定格了历史性的一刻。

“我们自发来到这里瞻仰会址。泛黄的报纸、黑白的旧照、生锈的枪炮,以及革命先辈用过的日常用品等物品承载着光辉的历史,彰显着我们伟大的革命先辈们为共产主义事业鞠躬尽瘁的奉献精神。”许柏淳同学说,“我们在寻找红色记忆的‘根’,重温那段波澜壮阔的历史。”

同学们在一件件珍贵展品前驻足、流连,在一个个历史场景中思索,在庄严肃穆的氛围中默默感悟。

“在十九大召开前夕,参观一大会址纪念馆,将成为我们奋发有为、追求卓越的精神源泉和不竭动力。”

## 永远在路上

除了重温历史以外,同学们还开展了系列公益活动、趣味文化活动等,以饱满的精神状态迎接十九大。

在海星广场,带着笔记本或主机的师生们人头攒动。原来,这是学校 IT 社团的同学们开展的一场电脑公益维护服务。只见他们纷纷撸起袖子,为其他同学免费清理电脑灰尘,提供软件安装升级,同时嘴上也没闲着,回答着同学们的疑问。

“将课堂知识学以致用,为全校师生提供力所能及的公益服务,我们用这种方式来迎接十九大。”信息学院的学生邹一一说,“贡献出自己的

知识与力量,这也应是当代青年的责任与担当。”

而在校园的另一隅,一场别开生面的趣味运动会也正在开展。“疯狂传送带”“球球接力”“螃蟹赛跑”“环环相扣”都是团队协作比赛。阵阵的笑声放松了心情,也深化了同学们对团队协作理念的认识。工程学院的吕咏蔚同学情不自禁地说:“少年强则国强,少年智则国智。作为海洋大学学子要奋发向上,为中国梦的实现添砖加瓦!”

## 奋发正当时

“祖国啊!我是你簇新的理想,刚从神话的蛛网里挣脱;我是你雪

被下古莲的胚芽;我是你挂着眼泪的笑涡;我是新刷出的雪白的起跑线;是绯红的黎明正在喷薄……”一首《祖国啊,我亲爱的祖国》歌声刚落,“没有共产党就没有新中国”的歌声马上接上。这是海洋大学学子茶话会上“歌颂祖国,歌唱祖国”的一幕。同学们纷纷用歌声表达自己兴奋的心情。

金秋十月,“带着国旗去旅行”“互联网时代中的家乡新变化”,观看《辉煌中国》纪录片,参观航海博物馆和临港艺术展……同学们纷纷走出课堂,走进社会,更好地记录和感受祖国的繁荣富强和民族自豪感,迎接十九大的召开。